Włocławek 24.02.2017 r.

 Protokół z posiedzenia Jury

IX Konkursu Rzeźbiarskiego dla dzieci i młodzieży im. Stanisława Zagajewskiego

III Edycja Ogólnopolska

Dnia 24 lutego 2017 r. w siedzibie Centrum Kultury „Browar B.” we Włocławku, ul. Łęgska 28 odbył się IX Konkurs Rzeźbiarski im. Stanisława Zagajewskiego – III Edycja Konkursu Ogólnopolskiego. Do Konkursu przystąpiło 120 osób, tworzących prace na miejscu oraz 70 osób, których  rzeźby zostały nadesłane.

W tym samym dniu, po zakończeniu Konkursu odbyło się posiedzenie Jury. 

Jury obradowało w składzie:

Przewodnicząca – mgr Krystyna Kotula – historyk sztuki, kierownik Działu Sztuki Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej we Włocławku

Członkowie:

· art. plastyk Janina Twardy – instruktor Pracowni Edukacji Plastycznej Centrum Kultury „Browar B.” we Włocławku

· art. plastyk Mariusz Konczalski – instruktor Pracowni Edukacji Plastycznej Centrum Kultury „Browar B.” we Włocławku

· mgr Adam Zapora – historyk sztuki, kustosz w Dziale Sztuki Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej we Włocławku

Jury konkursu zgodnie z regulaminem oceniało prace wykonane na miejscu w trzech kategoriach wiekowych i odrębnie prace nadesłane. Wśród prac wykonanych na miejscu  ocena przebiegała w trzech etapach. W pierwszej kolejności zostały wyeliminowane prace, które nie spełniały warunków technicznych i nie nadawały się do wypalenia (bez względu na ich walory artystyczne). W drugim etapie zakwalifikowano rzeźby na wystawę, w trzecim jury wyłoniło zwycięzców nagród i wyróżnień. Poza jedną (nie spełniającą warunków regulaminu), wszystkie prace nadesłane na konkurs zostały zakwalifikowane na wystawę. Spośród nich jury wytypowało rzeźby do nagród i wyróżnień. 
Jury konkursu oceniło wysoko poziom nadesłanych i wykonanych na miejscu rzeźb. Zauważyło  różnorodność tematyczną czy nawiązywanie do sztuki Stanisława Zagajewskiego, wyraz artystyczny i pomysłowość uczestników, w wielu wypadkach zaskakującą wręcz dbałość o detale i bogactwo faktury jak również indywidualne podejście do formy. Dzięki temu każda z rzeźb była wyjątkowa i posiadała sobie właściwy charakter.

Jury uznało, że IX konkurs kolejny raz ujawnił talenty rzeźbiarskie dzieci i młodzieży, a trzecia edycja ogólnopolska i coraz większa liczba nadesłanych prac dowiodły, że organizowanie konkursów w obu kategoriach jest potrzebne. 
Oceniając prace dzieci i młodzieży jury skierowało także podziękowanie do nauczycieli i instruktorów zajęć plastycznych za przekazywanie dzieciom i młodzieży wiedzy o sztuce i rozwijanie ich umiejętności plastycznych.

Jury przyznało następujące nagrody i wyróżnienia, w tym nagrody fundowane w sposób następujący:
Prace wykonane na miejscu :
Kategoria : Szkoły Podstawowe

I miejsce – Klaudia Wysocka, Szkoła Podstawowa nr 5 im. Szarych Szeregów z Zespołu Szkół Integracyjnych nr 1, Włocławek (nagroda w wysokości 600,00 PLN)
II miejsce – nie przyznano
III miejsce – Klaudia Błaszczyk, Szkoła Podstawowa nr 11 im. Teofila Lenartowicza z Zespołu Szkół nr 11, Włocławek (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
III miejsce – Martyna Porębska, Szkoła Podstawowa nr 10 im. 2 Armii Wojska Polskiego, Włocławek  (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
III miejsce – Maria Antkowska, Szkoła Podstawowa nr 10 im. 2 Armii Wojska Polskiego, Włocławek (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
Wyróżnienie – Paweł Dzierżanowski, Szkoła Podstawowa nr 18 im. 1 Batalionu Morskiego, Włocławek (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Kategoria : Gimnazja

I miejsce – nie przyznano
II miejsce – nagroda ufundowana przez Państwo Marzenę i Dariusza Ryniec, właścicieli firmy EKORYNIEC s.c. –  Sara Sosnowicz, Gimnazjum nr 3
 im. Polskich Noblistów z Zespołu Szkół nr 9, Włocławek (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
II miejsce – Wiktoria Bagińska, Akademia Wiedzy Da Vinci, Włocławek 

 (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
III miejsce – Wiktoria Zielińska, Gimnazjum nr 4 im. ONZ, Włocławek 

(nagroda w wysokości 200,00 PLN)
III miejsce – Alicja Witkowska, Gimnazjum nr 7 im. Krzysztofa Kamila Baczyńskiego z Zespołu Szkół nr 4, Włocławek (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
Wyróżnienie – ufundowane  przez Państwo Marzenę i Dariusza Ryniec, właścicieli firmy EKORYNIEC s.c.-  Alicja Świerczyńska, Gimnazjum nr 11 im. ks. Jana Twardowskiego z Zespołu Szkół nr 11, Włocławek (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Kategoria : Szkoły ponadgimnazjalne

I miejsce – nie przyznano
II miejsce - nagroda ufundowana przez Prezesa Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji we Włocławku, Pana Mariusza Marciniaka – Zuzanna Popławska, II Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika, Włocławek (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
II miejsce – Szymon Dembicki, I Liceum Ogólnokształcące im. Ziemi Kujawskiej, Włocławek (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
III miejsce – Weronika Nowicka, III Liceum Ogólnokształcące im. Marii Konopnickiej, Włocławek (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
III miejsce – Natan Gajewski, Zespół Państwowych Szkół Plastycznych im. Tadeusza Makowskiego, Łódź  (nagroda w wysokości 200,00 PLN)
Wyróżnienie ufundowane  przez Prezesa Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji we Włocławku, Pana Mariusza Marciniaka –  Anna Kulak, Zespół Państwowych Szkół Plastycznych im. Tadeusza Makowskiego, Łódź  (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Nagroda specjalna – ufundowana przez Posłankę na Sejm RP Panią  Joannę Borowiak –            Wiktor Nowak, Zespół Państwowych Szkół Plastycznych im. Tadeusza Makowskiego, Łódź 

(nagroda w wysokości 200,00 PLN)
Prace nadesłane:

I nagroda – ufundowana przez Prezesa Guala Closures DGS Poland SA. Pana Krzysztofa Grządziela – Aneta Siurnicka, Państwowe Liceum Plastyczne im. Erica Mendelsohna w Olsztynie 
( nagroda rzeczowa - aparat fotograficzny).
II nagroda Cyprian Maciąg, Zespół Szkół nr 9 we Wrocławiu (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
II nagroda –– Iga Bułak-Bałachowicz, Centrum Promocji Kultury w Drezdenku
 (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
II nagroda – Natalia Łowicka, Zespół Szkół Plastycznych – Liceum Plastyczne w Jarosławiu (nagroda w wysokości 300,00 PLN)
III nagroda – Oliwia Woźniak, Młodzieżowy Dom Kultury „Śródmieście” we Wrocławiu 
(nagroda w wysokości 200,00 PLN)
Wyróżnienie – Dominika Błaszczyk, Młodzieżowy Dom Kultury w Bydgoszczy
 (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Wyróżnienie – Julia Zudzin, Młodzieżowy Dom Kultury w Bydgoszczy
 (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Wyróżnienie – Pola Pasternak, Tatrzańskie Centrum Kultury i Sportu „Jutrzenka” w Zakopanem (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Wyróżnienie – Roman Tatar, Tatrzańskie Centrum Kultury i Sportu „Jutrzenka” w Zakopanem (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
Wyróżnienie – Angelika Bryja, Ogólnokształcąca Szkoła Sztuk Pięknych im. Antoniego Kenara w Zakopanem (nagroda w wysokości 100,00 PLN)
 Jury w składzie :

Przewodnicząca – mgr Krystyna Kotula
art. plastyk  Janina Twardy                       
art. plastyk  Mariusz Konczalski           
protokolant : mgr Adam Zapora           
